

Сказки водят хоровод

новогодний утренник



Новый год – таинственный, загадочный праздник. Даже умудренные жизненным опытом взрослые люди ожидают чудес и волшебных подарков. А что же тогда говорить о детях?! Но волшебство возможно, к сожалению, только в



сказке. Поэтому нет лучшего подарка для ребят, чем новогодняя сказка, в которой сами они становятся непосредственными участниками событий, сопереживают героям, помогают им бороться со злыми силами и, конечно же, становятся

победителями.

3 января в Борилловском СДК прошёл новогодний утренник «Сказки водят хоровод», организованный работниками СДК, библиотеки, жителями села. Сказочно украшенная сцена, сверкающие



огоньки, нарядная ёлка, увлекательные танцы и хороводы, стихи, веселые игры подарили ребятам и их родителям праздничное новогоднее настроение. Сказочные персонажи Леший, Баба-Яга, символ наступившего года - Змея Мухоморовна вовлекли ребят в веселую театрализацию. Добавляли веселья маленьким озорникам различные конкурсы и игры. Дети весело танцевали в новогоднем флешмобе, принимали активное участие во всех развлечениях, эмоционально воспринимали игры и персонажей представления.



С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник

с песнями, танцами, хороводом вокруг елки. Все гости смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений.

В завершение представления дети читали стихотворения Деду Морозу, фотографировались и



получали новогодние подарки.

